



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего мужчины в убийстве родного брата



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области завершено расследование по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 43-летнего жителя города Кохма. Он обвиняется в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 11.10.2021 в утреннее время обвиняемый находился у себя по месту жительства со своим братом, где они совместно распивали спиртные напитки. Между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник взял в квартире нож и нанес им не менее 15 ударов в область головы, шеи и туловища брата, от которых последний скончался на месте происшествия.

Установлено, что мужчины злоупотребляли спиртными напитками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

На время следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1679137>